



温和从容 岁月静好

那些知性优雅的女性,总能合理的安排生活。用茶道品茗生活,慢慢啜饮,吸收缕缕幽香,或用烘焙点燃日常,为家盘起长发,洗手做羹汤,纵使外面风雨呼啸,家中总是泛着暖意。永康日报美媛荟与你一起做精彩女子,享品质人生。



从烘焙中感受生活



让一个人 优雅一座城

品茶 ,是为了修心 ,茶水洗心 ,心如明镜 ,静赏落花 ,闲看白云 ,淡若清风 ,自在安宁。

在美媛荟遇见优雅,遇见茶。24日,美媛荟首期茶艺培训课程圆满结束,学员们说,这是一种技艺的学习,也是一个修心的过程

本次培训制定了周密的学习计划,茶艺老师王林玲,给学员讲解了中国六大茶类,动用了自己收藏的几十种茶叶供学员们鉴别。并对学员们一对一指导教授盖碗冲泡法。

茶为国饮 好茶者众 懂茶者寡。随着生活水平的不断提高 永城市民已不满足于只喝茶 越来越多的人开始学习茶艺。永康日报美媛荟推出茶艺培训课后 得到茶艺爱好者的积极响应。爱茶者,心静也 喜欢茶的人 想必也是优雅的。这与美媛荟 做精彩女子,享品质人生 的宗旨是相通的。学员们都希望通过茶艺的学习,内外兼修 提升自我。

美媛荟发起人,永康日报有限公司总经理应向红女士也与茶艺爱好者一同分享了怎样做一个优雅女子,以及让一个人优雅一座城

喜欢茶文化的朋友们快来拉 美媛荟茶艺课堂报名持续中! 名额有限 ,先报先得哦。

学习心得

张杭芳:我家里有多套茶具,从低端到高端都有。但泡茶的那种心境是买不来的,很感谢本次茶艺培训把我带入优雅的茶艺世界。

姚雨岑:我是一个老师,我要把书本知识传授给我的学生们。我也要把代表中国传统文化的茶艺的技巧和精神带给我的学生们。

俞闵媚:参加本次茶艺培训我是来寻找自我的,我发现了我资深的一些问题,也收获了很多。

池来:虽然我的名字叫池来(迟来),但我是一个比较急性子的人,我希望通过茶艺的学习能让自己慢下来,学会欣赏生活中的点点滴滴。

【课费】498元/位,两人同行888元(2次培训,共6课时)。 【报名方式】电话13777530566(市府网711566)

当信号wululu401095





甜品几乎是每个女人的软肋,心情不好,来一份甜蜜的甜品;闲暇时,来一份造型精致的纸杯蛋糕,让你心情愉悦。那么面对琳琅满目的甜品,哪一款才是你的最爱?现如今,纸杯蛋糕越来越受喜爱,成为新的甜点流行趋势。美媛荟首期烘焙课堂就教大家怎么做一款人见人爱的纸杯蛋糕。

如今的纸杯蛋糕有各种各样的原材料和成分,口味丰富、口感独特,以此满足不同消费者的需求。并且纸杯蛋糕大小刚好一个人的分量,适合一个人慢慢享受这份美食,体味其中的甜蜜。口味多变可以分为香草、草莓、巧克力 也可以搭配不同糖果和水果使口感更丰富。当你想想巧克力遇上水果和奶油,浓浓的巧克力味道让人欲罢不能,与水果的清甜味道相互碰撞在一起,让蛋糕的口感更加饱满。

纸杯蛋糕除了口味繁多 在包装上更是吸人眼球 不同的尺寸和各式各样的形状 配上别致的装饰 简约而又不失时尚 犹如一件精美的艺术品 只想静静的欣赏。纸杯蛋糕口味多样也是最容易操作的甜点 简单却很美味 既可作为礼物送给朋友 又可以满足自己对美食的渴望 而你只需发挥创意 装饰出属于你的杯子蛋糕 细细品味其中的美好。生活中有太多的不确定性 别忘了偶尔给自己来份小点心 任味觉尽情放纵。

【活动内容】本次焙课可以学到蛋糕胚的制作,以及包括奶油调色技巧和奶油裱花造型。(烘焙所需物料无需自带)

【课费】58元/位,名额有限,先报先得 【报名方式】电话13777530566(市府网711566)

